

习近平同塞内加尔总统举行会谈

两国元首一致同意携手努力 推动开创中塞关系更加美好的明天

据新华社达喀尔7月21日电 (记者 霍小光 孟娜 璐璐)国家主席习近平21日在达喀尔同塞内加尔总统萨勒举行会谈。两国元首高度评价近年来中塞关系取得的长足发展,一致同意继续携手努力,推动两国各领域合作取得更多成果,开创中塞关系更加美好的明天。

习近平首先感谢塞内加尔政府和人民的盛情接待和热情欢迎,认为这充分体现了中塞友谊深入人心。习近平指出,2016年,我和总统先生共同确立了两国全面战略合作伙伴关系定位。在双方共同努力下,中塞关系发展进入快车道,政治互信不断加强,经贸合作实实在在。中方愿同塞方携手努力,推动双边关系和合作迈向更高水平,给两国人民带来更多福祉。

习近平强调,我赞赏总统先生从战略高度看待中塞关系,积极响应“一带一路”倡议,大力支持中非合作。双方要密切高层交往,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互支持。要加强发展战略对接和政策沟通,我们欢迎塞内加尔成为第一个同中国签署“一带一路”合作文件的西非国家。我们希望以此为契机,全面提升中塞合作水平。中方愿继续秉持“授人以渔”的理念,扩大、深化同塞方合作,增强塞方自主发展能力。要密切人文交往,促进民心相通。要加强执法安全合作,中方支持塞方加强反恐、维稳、维稳能力建设。中方支持塞方在国际和地区事务中发挥更大作用,愿同塞方在非洲和平与安全、联合国事务、气候变化等重大国际

和地区事务中加强沟通和协调,维护非洲和发展中国家共同利益。

习近平指出,我高度重视中非关系,我深深感到,中非长期友好,命运休戚与共。双方是发展道路上的真诚伙伴,是国际事务中的天然同盟军。中国的发展也将为非洲带来更多机遇,非洲的发展也将为中国发展增添动力。中方将继续秉持真实亲诚对非政策理念和正确义利观,推动构建更加紧密的中非命运共同体,实现中非合作共赢、共同发展。今年9月,我们将迎来中非合作论坛北京峰会。我期待同包括萨勒总统在内的非洲国家领导人共聚北京,共商中非合作大计。

萨勒表示,感谢习近平主席连任中国国家主席后首次出访来到塞内加尔,这是塞内加尔人民的荣幸。中国是

非洲天然盟友,非洲也要成为中国的天然盟友。塞内加尔赞赏中国对非洲和平与发展事业的贡献。中非合作论坛是一个包容、有效、团结的合作框架,建立在务实合作基础之上。塞方全力支持加强中非合作论坛,支持深化中非合作并建立中非命运共同体。塞内加尔愿密切同中国在多边事务中沟通和协调,共同致力于建设更加平衡、公正、包容的全球治理体系,共同捍卫多边主义,反对贸易保护主义。

会谈后,萨勒向习近平授予塞内加尔国家最高荣誉勋章国家雄狮勳位团大十字勋章。

两国元首见证了共建“一带一路”等多项双边合作文件的签署。

两国元首共同会见了记者。

习近平在南非媒体发表署名文章

据新华社北京7月22日电 7月22日,在对南非共和国进行国事访问前夕,国家主席习近平在南非《星期日独立报》《星期日论坛报》《周末守护者报》发表题为《携手开创中南友好新时代》的署名文章。



扫二维码,阅读全文全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/866805>

全国城市空气质量排名范围扩大至169个地级及以上城市

据新华社北京7月22日电 (记者 高敬)生态环境部22日通报了今年上半年空气质量状况,并在原有74个重点城市空气质量排名基础上,将全国城市空气质量排名范围扩大至169个地级及以上城市。

生态环境部有关负责人介绍,从7月起,生态环境部每月发布空气质量相对较好的前20个城市和空气质量相对较差的后20个城市名单,每半年发布空气质量改善幅度相对较好和相对较差的20个城市名单。



扫二维码,查看城市空气质量排名

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/866845>

国家药监局负责人介绍 长春长生疫苗案件: 责令停产 立案调查

据新华社北京7月22日电 (记者 齐中照 赵文君)国家药监局负责人22日通报长春长生生物科技有限责任公司违法违规生产冻干人用狂犬病疫苗案件有关情况。这位负责人说,国家药监局已责令企业停止生产,收回药品GMP证书,同时会同吉林省局已对企业立案调查,涉嫌犯罪的移送公安机关追究刑事责任。国家药监局将组织对所有疫苗生产企业进行飞行检查,对违反法律法规规定的行为要严肃处理。

谭寿林:杀头当作风吹帽 坐监也要闯上天

据新华社南宁7月22日电 (记者 唐荣桂)谭寿林,1896年出生于广西贵县(今贵港市)一个农民家庭,1917年考上贵县中学,1921年9月考入北京大学文科预科。1922年谭寿林加入中国社会主义共青团,1924年秋加入中国共产党。

1931年4月22日,因叛徒出卖,谭寿林被捕。5月23日,他被作为“要犯”押往南京国民党宪兵司令部看守所,特务再度对他威逼利诱,严刑拷打,但仍一无所获。他那“杀头当作风吹帽,坐监也要闯上天”的气势让人胆寒。

1931年5月30日,谭寿林英勇就义于南京雨花台,时年35岁。



扫二维码,阅读烈士详细事迹

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/866835>



抵达

北京时间7月21日22时50分,随着最后一架歼-10A战机缓缓滑入俄罗斯梁赞州嘉吉列沃机场停机坪,参加“国际军事比赛-2018”的中国空军五型战机和空降兵分队全部抵达俄罗斯比赛场地,按计划完成进驻。(新华社发)

歼轰-7A歼击轰炸机



运-9运输机



轰-6K轰炸机



伊尔-76运输机

美国多名州长呼吁加强中美经贸与投资合作

新华社美国圣菲7月21日电 美国全国州长协会夏季会议于19日至21日在新墨西哥州首府圣菲举行。多位州长在会上表示,十分重视和珍惜与中国的友好经贸关系,并呼吁加强两国经贸与投资合作。

阿肯色州州长阿萨·哈钦森在接受新华社记者采访时表示,美中地方层面的良性互动对推动双方国家层面的友好往来具有重要作用。中资企业在阿肯色州的投资不仅为当地创造了就业岗位,也有助于当地原材料实现有效利用,期待今后有更多中企落户阿肯

色州。科罗拉多州州长约翰·希肯卢珀说,科罗拉多州十分珍视中美业已建立的良好关系,并希望将这个关系长久保持下去。他表示,在两国关系遇到困难时,深化地方合作往往会对两国关系作出积极贡献。科罗拉多州将进一步加强与中国的合作,提升理解与互信。

今年年初以来,美国特朗普政府相继对进口洗衣机、光伏组件和钢铝产品加征关税,对进口汽车及零配件启动国家安全调查,并对从中国进口的部分商品加征关税,其单边主义行为已在全球

范围内遭到强烈反对。北达科他州州长道格·伯古姆对这些贸易保护主义政策表达了自己的担忧。他指出,长此以往,美国农民将失去自由开放的农产品市场。北达科他州作为美国重要的农产品生产基地,很希望把产品销往中国。

犹他州州长加里·赫伯特也在论坛上表示,美国需要融入世界市场,不应固步自封,而应通过合作加强国际交流与互动。

多名与会的州长纷纷表达了类似的想法,认为特朗普政府挑起的全球贸

易争端不仅影响了美国农业和一些优势产品的出口,而且还给许多企业的投资发展带来不确定性。

肯塔基州州长马特·贝文告诉记者,受经贸摩擦影响,其所在州的不少企业暂时搁置了一些商业拓展项目。企业希望中美经贸领域的紧张态势能够得到改善。他说,中资企业已为当地创造近万个工作岗位,欢迎更多中国企业到肯塔基州投资、寻找商机。

此次美国全国州长协会夏季会议涵盖政治、经济、社会、科技创新等多项议题。



火山爆发

这是7月19日在印度尼西亚南榜省拉卡塔岛上拍摄的正在爆发的阿纳克·喀拉喀托火山。阿纳克·喀拉喀托意为“喀拉喀托的孩子”,是几十年前在喀拉喀托火山的位置上形成的。喀拉喀托火山1883年爆发时引发大海啸,造成3.6万人死亡。(新华社/路透)



美国约塞米蒂国家公园周边地区山火蔓延

7月21日,飞机在美国加利福尼亚州约塞米蒂国家公园周边地区山火蔓延。美国加利福尼亚州约塞米蒂国家公园周边地区连日来山火面积扩大,灭火工作进展缓慢。公园内的一条山道已经关闭,供消防队员使用。(新华社/法新)